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Kaišiadorių savivaldybės salės mokesčio su nuliniu tarifu taikymas jaunimo organizacijoms 

1. SVARSTYTA. Kaišiadorių savivaldybės salės mokesčio su nuliniu tarifu taikymas jaunimo organizacijoms.

- Kadangi pagrindinių Kaišiadorių rajono jaunimo organizacijų nariai yra nedirbantys moksleiviai, todėl jie finansiškai negali prisidėti prie jaunimo organizacijų biudžeto, iš kurio būtų mokama salės nuoma.

- Jog išlaikytume aktyvų jaunimą Kaišiadorių rajono savivaldybė galėtų prisidėti salės mokesčio nuomos lengvata – 0 tarifu jaunimo organizacijoms. Nes pritaikius lengvatą papildomų išlaidų rajono savivaldybė nepatirtų.

- Kaišiadorių rajono savivaldybė turėtų sekti kitų savivaldybių pavyzdžiu, kurios neima iš jaunimo organizacijų salės nuomos mokesčio: Mažeikių, Vilniaus, Utenos, Šiaulių, Panevėžio, Kauno.

[bookmark: _GoBack]- Kaišiadorių rajono jaunimo organizacijos neturi jaunimo centro, kuriame galėtų rinktis, todėl savivaldybės prisidėjimas taikant salės nuomos lengvatą  - 0 tarifą yra būtinas sėkmingam organizacijų darbui.

2. NUTARTA. Teikti Kaišiadorių rajono savivaldybės tarybai pasiūlymą taikyti nulinio tarifo mokestį jaunimo organizacijoms nuomojant savivaldybės sales.
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